
En Perú, 52% de los encuestados justificaría un golpe 
militar si hubiera mucha corrupción. Es la cifra más 
alta en comparación con otros países de la región.

Fuente: Barómetro de las Américas, 2021
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Fuente: Barómetro de las Américas, 2021

Justificación de golpes militares

Un 39% de 
peruanos 
justificaría un golpe 
militar en caso de 
una emergencia de 
salud pública. En el 
contexto regional, 
Perú está en 
segundo lugar, 
luego de Jamaica.



Un 45% de peruanos justificaría la disolución del Congreso por parte del 
presidente, una de las cifras más altas en América Latina, solo detrás de 
El Salvador.

A lo largo del tiempo, en 
Perú se justifica la 
disolución del Congreso 
en mayor medida que el 
promedio de la región. 

Fuente: Barómetro de las Américas, 2021
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Justificación de disolución del congreso

% está justificado que el presidente gobierne sin el legislativo

95% intervalo de confianza

% está justificado que el presidente gobierne sin Congreso

América Latina         Perú


